
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no CÂMARA MUNICIPAL , do município, PIRAJUBA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) IRON FERNANDES PEREIRA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO JOSE BRITO SILVA - PREFEITURA
CARLOS MARTINS TIAGO - SIAT
CRISTIAN BORGES TIAGO - PREFEITURA MUNICIPAL
DIVINO DE FREITAS JANONES - EMATER
EDER BORGES DE SOUZA - CAMARA MUNICIPAL
GIOVANA REGINA MONTOVANI DE PAULA - IMA- SINDICATO RURAL
GLEIDES DE PAULA FERREIRA SANCHEZ - IBGE
LUIZ FABIANO DE SOUZA MELO - PREFEITURA MUNICIPAL
NECIME ANTONIO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL
SERGIO BERNARDES BORGES - CÂMARA MUNICIPAL
VANDERLAN SIPRIANO ALVES - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIRAJUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAMOS OS NOVOS MEMBROS AOS JÁ EXISTENTES, COM ISSO HOUVE FORTALECIMENTO DA COMISSÃO. OS CANDIDATOS
SELECIONADOS NO PSS, NOS CARGOS DE ACM E ACS, FORAM APRESENTADOS COMO RESPONSÁVEIS PELOS TRABALHOS DO CENSO 2010
NESTE MUNICIPIO.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NA REUNIÃO ANTERIOR NENHUMA DÚVIDA FOI VISLUMBRADA; ASSIM, NADA A REGISTRAR.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
ESSE MATERIAL PROPORCIONOU AOS MEMBROS MAIOR ENTENDIMENTO DO FUNCIONAMENTO DA BT E TERÁ IMPORTÂNCIA COMO LARGO
NORTEADOR DA COLETA DE DADOS. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
EXIBIU-SE O MAPA COM LIMITES PERFEITOS; ALIÁS, NA ÚLTIMA REUNIÃO A CARTA NORTEADORA FOI CONFERIDA POR TODOS, NÃO
HAVENDO NADA A REPARAR, PRINCIPALMENTE, COM RELAÇÃO AOS LIMITES MUNICIPAIS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
CARTAZ, RÁDIO, ENTIDADES DE CLASSE, INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS E CORPO A CORPO PELOS ILUSTRES MEMBROS DESTA COMISSÃO.
DISTRIBUIÇÃO DE FILIPETAS NOS LOGRADOUROS E PRAÇAS DA CIDADE. NÚMERO DE INSCRITOS ATÉ O PRESENTE MOMENTO: 4
CANDIDATOS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
O POSTO DE COLETA ESTÁ LOCALIZADO NA RUA BENEDITO RIBEIRO DA SILVA, Nº 333 - CENTRO, CONVIDAMOS A TODOS A NOS FAZER UMA
VISITA; AO ENSEJO AGRADECEMOS O ESFORÇO DISPENSADO PELA MAIORIA DOS PARTICIPANTES NA MONTAGEM DO MESMO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
NO QUE SE REFERE AO MOBILIÁRIO ESTAMOS BEM SERVIDOS. MAS NECESSITAMOS DE UMA LINHA TELEFÔNICA PARA CONEXÃO DE
INTERNET, OBJETIVANDO TRANSMISSÃO DOS DADOS; INICIALMENTE, RESULTANTES DE PRÉ-COLETA E, POSTERIORMENTE NÚMEROS
REFERENTES À POPULAÇÃO.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
REPRESENTA O CADASTRAMENTO DE TODOS OS DOMICÍLIOS URBANOS, NAS CLASSIFICAÇÕES: RESIDENCIAL, COMERCIAL E PÚBLICO.
TEMOS COMO FINALIDADE FORMAR SUPORTE PARA QUE OS RECENSEADORES POSSAM ORIENTAR-SE NO MOMENTO DA SEGUNDA FASE DE
COLETA DE DADOS.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O SECRETÁRIO MUNICIPAL ANTÔNIO JOSÉ, QUESTIONOU O VALOR DA REMUNERAÇÃO DOS ACM/ACS E RECENSEADORES. OS PRIMEIROS
SÃO MENSALISTAS, PERCEBEM R$ 1050,00 APROXIMADAMENTE, O ÚLTIMO, GANHA POR PRODUÇÃO, OU SEJA, DEPENDE DO QUANTITATIVO
DE PESSOAS RECENSEADAS(PERCEBEM, MAIS OU MENOS R$ 1350,00 POR MÊS, TAREFA REALIZADA EM 30 DIAS.)

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CEREA, SUCAM, PRODUTORES RURAIS.

Participantes do IBGE: 
GLEIDES DE PAULA FERREIRA SANCHEZ. RESSALTANDO QUE A PARTICIPANTE FOI SELECIONADA NO ÚLTIMO PSS, DEVENDO SER
CONTRATADA DIA 22/04/2010, PARA O CARGO DE ACM.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


